

Гастроли по стране

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ
43 МАИ 1986

НА РАДОСТЬ ВСЕМ

Даже самые теплые приветствия, адресованные Государственному академическому центральному театру кукол, не могут в полной мере отразить то чувство восхищения, которое испытывают бакинцы к прославленному столичному коллективу, возглавляемому выдающимся мастером, народным артистом СССР, Героем Социалистического Труда С. В. Образцовым. Старейший среди своих собратьев — многочисленных кукольных театров страны, созданных в годы Советской власти, он вошел в историю как театр Образцова. Мастерству этой труппы аплодировали на всех континентах.

Об этом говорилось на открытии гастролей театра в Баку, состоявшемся 10 мая в клубе имени Ф. Дзержинского. Гостей сердечно приветствовала заслуженный деятель

искусств Азербайджанской ССР Дж. Селимова.

В ответном слове режиссер, заслуженный артист РСФСР В. Клушев поблагодарил собравшихся за теплый прием, отметил, что коллектив театра рад новой встрече с бакинцами, о сердечности которых он сохраняет самые добрые воспоминания вот уже более двадцати лет, что прошли со времени предыдущих выступлений в столице Азербайджана.

В первый день была показана новая работа театра — музыкально-пародийный спектакль «Шлягер, шлягер, только шлягер...», поставленный по либретто А. Хайта на музыку заслуженного деятеля искусства Грузинской ССР А. Басилая.

Спектакль прошел с большим успехом.